



## 烟台市滨海旅游线路调查与精品化设计

组长：黄慧

组员：王亚风、王盼盼、史军玲、郭霞、方云、刘志虹

指导教师：胡宇娜

时间： 2013 年 11 月 14 日

# 目 录

一、背景.....	1
二、烟台市滨海旅游现状.....	1
三、烟台市滨海旅游线路.....	1
(一) 烟台市滨海旅游线路丰富.....	1
(二) 烟台市滨海旅游以短途旅游为主.....	2
(三) 以滨海风光欣赏为主要内容.....	2
四、烟台市滨海旅游线路问题分析.....	3
(一) 烟台市滨海旅游线路雷同性强.....	3
(二) 旅游产品项目不足.....	3
五、烟台市滨海旅游线路精品化设计.....	3
(一) 滨海旅游线路设计的基本原则.....	3
1. 突出特色原则.....	3
2. 大力发展热门项目.....	4
3. 创新原则.....	4
4. 安全性原则.....	4
(二) 旅游线路设计过程.....	5
1. 明确旅游线路的消费对象.....	5
2. 构建旅游线路的基本内容.....	5
(三) 滨海旅游线路精品化设计.....	6
1. 游艇游路旅游线路设计.....	6
2. 渔家乐滨海旅游线路设计.....	7
3. 海上丝路文化旅游线路设计.....	7
4. 葡萄海岸滨海旅游线路设计.....	8
六、结论.....	9

## 一、背景

休闲旅游以成为当代社会的主要需求之一，其中滨海旅游是休闲旅游的一种，而且是旅游业的强大支柱，并且逐渐成为人们追求的休闲活动。烟台市滨海地区凭借着良好的生态环境和有利的经济优势吸引了全国各地的游客参观。滨海旅游业兴起于 20 世纪 60 年代，随着人类对海洋认识的不断深化，世界各地对滨海旅游产生了狂热的兴趣。21 世纪以来，中国各地的滨海旅游业呈增长的趋势，有专家人士指出，世界上滨海旅游业发展最快的海域会是东南亚海域，其中包括三亚，厦门，珠海等地。

论文对烟台滨海旅游的一些基本问题进行了探讨，分析其现状、线路特点、线路问题等，对烟台滨海旅游线路的精品化设计进行了初步探索。

## 二、烟台市滨海旅游现状

烟台具有 909 公里的海岸线，海陆面积比为 2: 1，山东省唯一跨黄，渤两海的城市就是烟台市，独特的地理位置为烟台的滨海旅游发展奠定了基础。丰富的人文资源和自然资源通过强力有效的结合，利用独特的区位优势，不断发展着烟台的滨海旅游产业。

烟台市当前滨海旅游娱乐发展状况是为较多的传统海水娱乐项目，其中金沙湾，海阳万米海滩等地有游泳，冲浪，游艇，沙滩排球等项目。此外，烟台新兴的旅游娱乐休闲活动最为活跃的就是温泉旅游。旅行社的数量随着每年游客的变化而变化，各类旅行社的数量也在不断变化，相比往年有了明显的增长。

## 三、烟台市滨海旅游线路

### （一）烟台市滨海旅游线路丰富

表 1 为目前烟台市较受市场的认可的几条滨海旅游线路。从中可以看出，烟台现有滨海旅游线路有如下特点：

本文列举了其中几条烟台市滨海旅游线路，烟台有 9 个滨海旅游市区，每个市区基本上有一到三条滨海旅游线路，因为烟台天然的滨海资源丰富，经济比较发达，设施完善程度较强，有不错的交通条件，区位条件优越，吸引了大量的游客。胡锦涛总书记“大力发展海洋经济，科学开发海洋资源，培育海洋优势产业，打造山东半岛蓝色经济区”要求。

表 1 烟台市滨海旅游线路

滨海旅游线路	线路基本情况	发团情况
烟台市纯玩两日游	第一日：红利市场——烟台山——张裕酒文化——金沙滩海滨公园 第二日：蓬莱阁景区——民族英雄故里——八仙渡景区	天天发团
蓬莱海底世界纯玩一日游	烟台指定地点集合，乘车赴蓬莱海底世界，游客自行游览亚洲最大的海洋极地动物世界，海底世界，水下剧场，贺柱缸，鲨鱼馆。	天天发团
“海上仙境”跟团一日游	从烟台乘车首先去往蓬莱海底世界，然后乘船进入长岛，游览九丈崖，最后返回烟台市区	天天发团
烟台特色景区一日游	集合乘车前往滨海路步行街，依次游览滨海广场——月亮湾——东炮台——栈桥——渔人码头，之后乘车前往养马岛，参观观海大桥，天马广场等景区，最后去网烟台山公园。	天天发团
蓬莱阁一日游	去往蓬莱阁景区，八仙过海雕塑和帆船都是自愿自费活动，游玩景点蓬莱阁，下午返回烟台，去往张裕卡斯特酒庄	天天发团
黄金海岸，桑岛两日跟团游	在指点地点集合前往东海旅游度假区，第二日前往桑岛	天天发团
南山大佛纯玩一日游	乘车前往龙口，上午游览南山宗教文化园，下午游览中华历史文化园	天天发团

## （二）烟台市滨海旅游以短途旅游为主

短途旅游现在是烟台大多游客所采取的旅游方式，在整个烟台市内，而且旅游区域之间距离间隔不算太远，充分利用自己的短期的节假日。城市周边游和近郊游是最常见的。烟台滨海旅游线路多以区内旅游为主，缺乏区外游联系线路，且线路游玩时间大多最多不超过三日。受到区域内外的影响，短途旅游是烟台滨海旅游的主要表现形式。

## （三）以滨海风光欣赏为主要内容

烟台市海岸线总长 909 千米，沿海岛屿数不胜数，岛屿海岸线长 206.6 千米，海滨海岛资源多、类型丰富、有特色，旅游以滨海风光欣赏为主。烟台市的整个海岸囊括了岛、湾、滩等结构，而且烟台海岛、温泉、海滩的数量数不胜数，全国国内排名靠前，原生态的滨海风光对都市休假，休闲观光有很大的吸引力。

## 四、烟台市滨海旅游线路问题分析

### （一）烟台市滨海旅游线路雷同性强

各县区虽然旅游线路条数较多，但雷同性强，创新性低。如果滨海城市形象和旅游产品形象关联度不大，就很难找出代表城市形象的滨海旅游项目和线路，烟台市当前就面临着此种情况。目前烟台整个市区的滨海旅游主题不够明显，不够独特，吸引力没有较大的提升空间，旅游产品和旅游项目没有使滨海旅游的优势体现出来，旅游线路雷同现象比比皆是，烟台市的旅游产品内容足够丰富了，但是还是缺少高级档次的旅游线路，设施得不到精良的改善，吸引力潜力得不到提升。

### （二）旅游产品项目不足

传统海水娱乐项目仍是烟台市当前滨海旅游娱乐发展的项目，放眼世界，滨海休闲体育开始兴起，休闲、娱乐、运动健身这些都是海域活动的主题项目。休闲健身是在滨海区域或者是海岛上，去开发建设设施具有休闲娱乐和养生功能。烟台的当前滨海旅游开发中，低水平的滨海休闲体育的项目和设施仍困扰着烟台滨海旅游，需要政府及工作人员去不断开发完善。

烟台滨海旅游的主要模式仍是传统的陆域开发模式，岸上开发模式都没有真正得到开发推广，更何况以海洋和海岛为中心的旅游开发模式，这种模式的规模没有明显的起步，海上交通设施缺乏且落后，而且处于初级阶段中的海上观光线路和游轮旅游项目开发环节比较落后。

## 五、烟台市滨海旅游线路精品化设计

### （一）滨海旅游线路设计的基本原则

#### 1. 突出特色原则

烟台滨海旅游特色可推出暑期特色滨海旅游，夏季旅游旺季即将来临，应推出一系列特色旅游产品。可以新设海上垂钓、拔蟹子笼等体验式旅游产品；开通浓郁的山东民俗为特色的生态庄园旅游专线；还可以推出一系列针对学生的旅游产品项目，毕竟大学生市场是旅游业最大的客源市场之一。充分利用烟台滨海的丰富资源与优良气候，把滨海旅游作为第一产业，优先发展。利用全面的铁路信息交通网，加强与各城市之间的经济与信息来往。烟台市的滨海旅游主题形象的宣传必须得到强力的推广，文明生态烟台游同样也是关键。推出新型旅游娱乐设施，推陈出新，走在创新的前沿。

## 2. 大力发展热门项目

自 2009 年以来，烟台旅游局着力打造滨海旅游度假产业带、东方葡萄海岸旅游休闲产业带、海上丝路文化观光旅游和海上旅游休闲新干线等项目。经据数据调查显示，近年来烟台全市推出很多旅游项目一百四十多个，总投资大约九百多亿人民币。蓬莱三仙山旅游景区、蓬莱水城等一批滨海蓝色旅游项目都已建设成功并开始投入使用。聚焦滨海休闲体育项目，不断推出和更新完善休闲健身设施。

不断完善海上交通体系，开发和增设海上旅游项目。在当今的世界经济中，政府的调控作用和扮演的角色越来越重要，当然，旅游业也不例外，政府在旅游业中所占的地位和作用日益明显。政府应加强自己的宏观调控作用，不断去完善旅游市场机制，制定保证烟台市滨海旅游业健康稳定发展的法律法规。在大型旅游活动中，政府要重视自己的宣传作用，着力重视滨海旅游业的发展对社会和环境的影响。围绕着这些热门项目，以及政府的大力支持，烟台市应着重打造滨海旅游。

## 3. 创新原则

烟台滨海旅游存在一个最大问题之一就是产品比较单一，档次得不到很大的提升，类型也没有明显的增加，所以要把滨海旅游产品更高层次的开发重视起来，往更深的方面发展，做到旅游客源市场需求为导向，突出滨海产品的主题。开发新的旅游产品是必须的，当然更要突出“近海”“内海”这一特色，我觉得还要适当增设旅游纪念品，充分利用烟台当地的滨海旅游资源，做出独特新奇的让人焕然一新的滨海产品。

烟台市在开发海上运动时，首先要确定“运动之家”的主题，可以建立滨海体育俱乐部，所有设施和服务 24 小时对外开放。烟台市旅游人才较少，可以建一所国际生态旅游学校，培养全面的实践应用型旅游人才。设置自助式度假村，建立以别墅为原型的自助型套房，分为院落式和散住式。还可以在沙滩附近设立生态公园，突出生态旅游主题，为生态旅游提供优雅的环境。

## 4. 安全性原则

安全是人的本钱。旅游旺季难免会出现拥堵，人满为患的现象，这就需要遏制踩踏事件的发生。游客最看重的就是安全问题，而且一旦顾客人身财产安全出了问题，很难解决，随之带来的就是本旅游地区的口碑变差问题。旅游线路周边要确保交通的舒畅，建立多条交通干线，尽量多建立公交站点，缩小公交站点的距离。增设科学人性化的停车场，必要时可邀请交警人员进行管理疏通。

## （二）旅游线路设计过程

### 1. 明确旅游线路的消费对象

青年人一般多倾向于浪漫，刺激旅游项目，而中老年更倾向于养生舒心的环境。可根据这两类人群增设两条不同的旅游线路，从而每条线路都能确定相应的消费人群以及其消费能力。

### 2. 构建旅游线路的基本内容

烟台海岸线所经过的城市从东往西依次是牟平区，莱山区，芝罘区，开发区，蓬莱市，龙口市，招远市，莱州市，当然还有烟台代表旅游城市之一的长岛县。

牟平区最为知名的是养马岛和昆嵛山，昆嵛山处于牟平境内，属于国家级森林公园，旅游线路比较模糊。养马岛地处黄海之中，地势南缓北峭，所以说从南部进入的旅游线路可以更多的为老年人设置一些休闲器材，中央广场也是能更多的吸引老年人，进入陡峭地势之前设立可以散步的公园。地势陡峭区设立爬山竞赛，租赁单车等项目，以及在海边设立拍照风景区，海上游艇与海上健身等，在出口处设立旅游商品纪念馆。

莱山区最为出名的滨海景点就是烟大海水浴场，第二海水浴场。烟大海边更适合学生徒步或单车旅游，第二海水浴场可增设海洋馆。打造一个海边草坪，人们可以躺在草坪上吹海风，所以沙滩卫生要着重管理。再往西去就要依次经过芝罘区的月亮湾，第一海水浴场，烟台山景区。莱山区和芝罘区的这些景点都可以坐旅游巴士 17 路进行观光。

开发区滨海旅游景点最为出名的是金沙滩滨海公园，是综合性最强之一的滨海公园，人们可以坐旅游包车依次参观天街广场，万米浴场，空中世界景点。公交专线有 21 路，22 路，23 路，27 路，28 路。

“人间仙境”——蓬莱历史文化悠久，是国家历史文化名城。蓬莱现有港口 4 处，我认为要加大对蓬莱文化以及城市形象的宣传，至少在两个港口设立国际生态旅游学校。蓬莱北临黄，渤海与大连等城市及朝鲜半岛隔海相望，所以蓬莱市要积极加强对外滨海旅游文化交流。随着全球变暖的影响，温室效应日益严重，所以低碳经济开始兴起，且当今已经成为当今世界经济社会发展的主流经济。

蓬莱作为“人间仙境”城市，受到世界瞩目，所以近几年蓬莱市旅游人数得到明显提升，特别是自驾游现象比较泛滥，使得中心城区交通问题成为重中之重，显然，旅游交通问题给蓬莱市造成压力。要想交通问题及安全问题得到保障，就应该在旅游旺季控制自驾游的比例，设置旅游公交路线，旅游公交应该由公交专线、景区观光巴士组成，增强景区的舒畅行，进而增加了游览方式的多样性。八仙过海口、蓬莱阁、三仙山等景区这三个景区是蓬莱最著名的旅游景点，要着重

开发,建设一批满足商务人士高端消费如高尔夫旅游等高端休闲度假旅游产品项目;充分发挥温泉等特色资源,坚持“保护与开发并重、规划与建设同步”的原则。

龙口市知名旅游景点有砮母岛、南山风景区,莱州市有黄金海岸。着重写一下长岛县的旅游线路,长岛县政府推出“旅游兴岛”政策,实施两年多来,旅游业有了很大的发展,但龙口市的滨海旅游业仍存在景点开发不足、服务质量不高等问题,长岛旅游业的发展空间和潜力也因此得到了很大程度的限制。滨海旅游在长岛县的社会经济中扮演着重要的角色,其旅游业被誉为极具发展潜力的“朝阳产业”。因此,长岛应贯彻“旅游兴岛”的口号和意识,大力挖掘原有景点内涵,丰富各景点内容和形式,尽快开辟2条~3条旅游专线,向西三乡(大黑山、小黑山、庙岛)辐射,向北五岛(砮矶、大钦、小钦、南隍、北隍)延伸。应该以多渠道、多形式、多层次的策略去筹措资金,然后将一部分旅游收入直接用于景点建设,形成以景点拓宽客源市场,以客源增加旅游收入。培育规范高效,生态环保的旅游市场。

### (三) 滨海旅游线路精品化设计

#### 1. 游艇游路旅游线路设计

为突出滨海旅游特色,在烟台各个滨海旅游城市之间设计一套游艇游轮专线,游览海边景点。建设烟台港湾国际游轮基地是首要任务,也是游轮旅游的基础,完善现有的游轮码头和配套设施,积极开发潜在的游船市场,其中要把三个港口——蓬莱港、烟台港、长岛港作为前沿的旅游客轮停泊港,发挥其开展海滨游船观光休闲旅游活动的功能。

以烟台的七个海湾(芝罘湾,套子湾,太平湾,龙口湾,庙岛湾,四十里湾,丁字湾),继续不断加强建设和完善游轮码头等滨海旅游设施,开发新的海上旅游航线,这就是本文首要研究的主题。积极发展海上看烟台等主题的海上旅游项目,开发多类型的游轮观光休闲旅游产品。大力推进游轮码头的建设,包括月亮湾游轮码头、芝罘岛乐天游轮码头、养马岛游轮码头、长岛游轮码头、龙口东海度假区游轮码头、莱州黄金海岸游轮码头、海阳曦岛游轮码头等。根据以上码头的设立,可设计一套三日游游轮海上专线。

海底洞天(养马岛景区)——贝壳——鲸凤崖——心语——马山寨海景——烟台自然博物馆——东泊子海滨广场——烟大海滨公园——海水浴场——黄海明珠——鱼美人广场——海昌渔人码头——玉带山——第二海水浴场——海韵广场——东山栈桥——第一海水浴场——惹浪亭——造化奇观——芝罘岛海滨广场——烟台金沙滩海滨公园-瞭望台——海信天玺——天马栈桥——海市公园



——三仙山——八仙过海口——八仙群雕——蓬莱阁景区——长岛尾——长岛海水浴场——石板礁——寿龟宫——南长岛海滩——太平山——月牙湾公园——九丈崖——长岛风景区——林海公园——金沙滩（龙口）——月亮老人——东海观音殿——南山海边沙滩——领海世界岛——金沙滩海水浴场（莱州市）——云鹤居——芙蓉岛——海上长城

## 2. 渔家乐滨海旅游线路设计

随着当代中国社会经济的不断发展，人们开始步入小康生活，对精神和物质享受的要求不断增加。休闲旅游开始作为现代人的一种休闲生活方式被人们普遍接受和向往。在不断深化烟台市滨海旅游主题的情况下，渔家乐度假休闲旅游发展趋势得到了很大的提升。其中烟台的蓬莱市、长山县等海岛渔家乐数量多，质量高，发展条件优越。

体验过渔家乐的游客，一般都是欣赏海岛风光，然后品尝当地特色海鲜，钓鱼和赶海是跟随者当地渔民一块进行的。傍晚可以打排球、在篝火旁唱卡拉 ok 等，回味体验当天浓浓的渔家风情。当地滨海旅游城市的自然和资源优势为渔家乐的的发展提供了基础，做大做强海岛渔业特色经济，适应当代社会经济的潮流和人们的休闲方式，努力实现海洋经济发展新目标。

烟台滨海旅游民俗文化与旅游结合的重要表现形式就是通过渔家乐休闲里旅游体现出来的，通过对渔家民俗的深入发掘，开发出各样的渔家乐旅游产品，围绕原生态渔村、渔村式度假村等展开。镇和村就是渔家乐休闲旅游开发的主要单位，烟台滨海城市重点开发渔家乐滨海旅游的地区为养马岛、芝罘岛、长岛南北长山岛、蓬莱抹直口、龙口桑岛。可选择性对每家的渔家乐进行体验。

养马岛喜海渔家乐——养马岛希伯伦渔家乐——烟台温馨渔家乐——合不拢嘴海上渔家乐——滨海渔家——长岛渔家乐——龙口金色海岸渔家乐——蓬莱抹直口渔家

## 3. 海上丝路文化旅游线路设计

东方海上丝绸之路从秦汉朝开始形成、丰富，隋唐朝达到繁荣时期，宋朝持续繁荣，元朝之后得不到重视，开始颓废，至明清朝代彻底走向低谷。但低谷时期特别是在清朝“闭关锁国”政策下仍然继续进行民族文化和贸易的交易，可以看出中国的海上丝绸之路生命力的顽强。由烟台先民开创的与朝鲜半岛、日本列岛之间进行贸易活动和民族友好交往的东方海上丝绸之路，经过两千多年的磨练，始终随着朝代更替却延绵不绝，一直是中国和朝鲜、中国和韩国、中国和日本人民之间传统友谊的枢纽。

至今，东方海上丝绸之路仍对当代中国，特别是对改革开放后的烟台与朝鲜、

韩国、日本等临近海岛国家文化交流产生着重大而深远的影响，不断丰富、发展着烟台海洋文化的深刻内涵。

烟台市可以通过挖掘海上丝路文化滨海旅游资源，开发以龙口黄河营古港徐福故里、登州古城、市博物馆海上丝路展厅、莱州古城为依托的深度文化滨海旅游项目。登州古城古港、莱州古城、黄河营古港联系在一起，寻找三个古城古港的异同点，开发成以“北方海上丝路”为主题的海上丝路古城旅游线路。

登州府第——登州画廊——登州客栈——黄河营古港徐福故里——朝阳街——龙口市博物馆——莱州古城街

以开埠街区为中心，联系烟台山、广仁路十字街、朝阳街、所城里、福建会馆等景区，设计一套简单而又独特的文化旅游线路。

烟台山——广人路十字街——朝阳街——福建会馆——所城里

通过整合蓬莱地区的历史及神话故事比如八仙过海、秦皇汉武东巡、海上三仙山、徐福东渡等，以蓬莱为中心，结合长岛，联系韩国济州汉拿山，朝鲜金刚山，日本富士山进行区域旅游产品串联。

#### 4. 葡萄海岸滨海旅游线路设计

烟台是世界七大葡萄海岸之一，同时也是中国葡萄酒工业发源地。烟台海岸带上拥有 40 多万亩的葡萄园，面积大，质量高，这些葡萄园为葡萄酒旅游提供了资源优势。以葡萄酒为旅游产品的载体有葡萄酒窖、葡萄酒庄、葡萄酒城之窗、葡萄酒吧、葡萄酒会所、葡萄酒街、葡萄酒俱乐部等，并且已初具规模，展现出一片光明的前景。有 10 多个鲜明特色的葡萄酒庄有张裕酒文化博物馆、国际葡萄酒文化博物馆、卡斯特酒庄、君顶葡萄酒庄、伊斯顿葡萄酒庄、登龙红葡萄酒庄、华东猎王谷葡萄酒庄、瑞枫奥塞斯葡萄酒庄、大成葡萄酒庄、瑞斯林葡萄酒庄等，这些葡萄酒庄在烟台市有的已经建成，有的还在建设中，并且旅游局总投资超过 10 亿元。

继续发展建设葡萄酒旅游基础设施，通过去整合现有葡萄酒庄资源，然后加强政府的宏观调控作用，将葡萄酒文化不断推广，设计崭新的葡萄酒旅游线路，并完善原有的旅游线路，需要高度重视开发建设以葡萄海岸、葡萄长廊、葡萄酒城、葡萄酒庄、个性化葡萄酒服务等为主题，融“绿色”葡萄和“蓝色”海洋于一体，这两种颜色衬托出了生态旅游，倾力打造烟台葡萄海岸，使烟台葡萄海岸成为山东半岛蓝色海岸上具有独特浪漫情调的葡萄酒海岸。

君顶葡萄酒庄——蓬莱龙亭葡萄酒庄——名庄国际葡萄酒窖（黄河路）——海韵葡萄酒庄——卡斯特酒庄——世界葡萄酒街——张裕酒文化博物馆——张裕国际酒城——葡萄长廊——倚山酒庄葡萄酒文化馆——玛格维特葡萄酒庄

这些滨海旅游专线的精品化之处在于有了创新性，与其他旅游线路雷同率

低，并且加大了热门旅游产品项目的开发，扩展了旅游产品种类的开发。

## 六、结论

旅游业是目前世界经济中发展最快的新兴产业之一，凭借着旅游资源丰富的优势条件，已成为第三产业的重要组成部分，以上的各种优势使得烟台的滨海旅游业也成为国内旅游业发展最快经济产业之一。

省内烟台市与青岛市同为滨海旅游城市，很多方面与青岛市相比还是有很大差距。旅游业收入和游客数量是可以衡量旅游业发展水平的两个重要指标，关于这两个指标，烟台市与青岛市是有明显差距的，烟台市应借鉴青岛成功的旅游业发展模式和经验。

向外延伸到环渤海地区，以大连例与烟台滨海旅游作比较。大连作为我国北方重要的滨海城市，其优越的区位条件和强大的区域经济支撑，以及旅游政策的完美策划与实施，催化着大连的滨海旅游业向更高层次的发展，形成了以经济开发区-大连市区-旅顺口区域为基础，以黄海和渤海两条滨海旅游带为中心点，进行铺张式的开发建设。烟台市应进一步加强与大连市的旅游业的合作强度，积极学习与借鉴其先进的旅游政策。其中，两市以投资巨资建设大连至烟台的海底隧道，对于环渤海地区的滨海旅游来往做出了巨大贡献。

烟台滨海地区的大部分旅游资源与青岛、威海以及大连等城市相似，面临一定的竞争。另外，放眼全国，从更深远的角度来看，烟台同厦门、珠三角地区在争夺旅游客源市场份额上，水平及竞争力明显落后。我国海南地区的滨海旅游发展因该是最前沿的，烟台的滨海旅游业与海南地区相比，有压力的竞争方面还是知名度和景观特色方面上。

烟台应该坚持以建设“国际滨海生态宜居城市”为发展目标，突出滨海历史文化优势。烟台既然作为一个滨海城市就应该具有其独特的发展特色，还要不断完善基础旅游设施建设，这是最基本的也是最重要的，然后才能积极地推进烟台的滨海旅游业发展。

烟台市要继续开发和完善海洋自然和人文旅游资源，打造成为一个旅游资源齐全、兼具时尚与休闲特征的滨海旅游大市。

